

足迹

——长海与你共同见证

长海，一个富有诗意的名字；长海，一个与万物息息相关的名字。长海妇产科，一个首次将全新关爱女性健康理念带入星城大地的专业妇产医院，在伴随着长海妇产医院成长的岁月里，长海人没有晨钟暮鼓，没有油身脂魄，唯有实干，苦干，始终把真心关爱女性健康放在工作的第一位。于是，在不到五年的时间里，长海医院便很快完成了挂牌、专家、设备和技术的完美蜕变，项起了妊娠大肚妇科疾病的治疗领域内脊梁，呈现山沟纳百川，龙行天下之势。

无限生机和磅礴气势。

五年来，长海医院从不放弃对“春华秋实”的憧憬，永远追求“阳和阴天”。为更好地服务星城女性，2005年8月，凭借强大的专业妇产科实力先后与中国医师协会、中国妇产科医院联盟CGCU、北京大学医学部、上海同济医科大学等权威机构达成合作关系，引入资深医学临床、教学、科研等方方面面的专业资源，并实现了医院环境、技术、服务等层面的接轨，医院实力全面提升，呈现首家专业化妇

长沙是一首诗，厚重是她的韵律，悠久是她的平仄，铿锵是她的对仗。长沙是一篇文，古老是她的开篇，积淀是她的段落，殷实是她的中心。长海，一个悄然来到的外家客，五年的时间延续了一种新的传奇，续写了妇产科领域一个新的篇章。此时，一个以秉承“长思为民，海纳名医”的医院悄然矗立于星城大地之上。



产科医院 “长海医院”隆重揭牌，从此，长海医院犹如一只白鹤在湘江上空翱翔而飞，吉祥早祥。



一、设备篇

实施从人才到技术，从技术到服务体系的完善，是医院发展的必经之路，也是长海人在历经五年市场搏杀中的领悟。长海医院在对企业进行自身改革的同时，始终坚持高起点、高标准、系统性、科学性、前瞻性的原则，按照“一次规划，分步实施”的指导思想，先后投入大量资金，引进了：

一、美国GE四维彩超

长沙首家引进美国GE彩超应用于多方位、多角度观察宫内胎儿的生长发育情况，为早期诊断胎儿先天性体表畸形和先天性心脏病提供准确的科学依据，如胎儿畸形、囊肿、畸形、骨骼发育异常、心血管异常等，以保证生一个健康聪明的宝宝。

二、微创妇科

长海医院率先引进德国WOLF腹腔镜、宫腔镜应用于妇产科手术。该技术出血极少或不出血，术后恢复快，当日即可下床活动，三天即可出院（住院开腹手术一般需10天），上不影响正常功能等优点。只需在腹部开3个几毫米“钥匙孔”小孔，可避免“刀”类治疗时体外监视、体内操作治疗的局限性，听诊探查更深度、更準確。专业诊治4CM以上及复发性、多发性子宫肌瘤、宫颈外孕、急慢性盆腔炎、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫脱垂、多囊卵巢。

微创治疗。

三、意大利O3三维洁阴治疗仪

意大利O3三维洁阴技术领先于妇科炎症的治疗。高浓度的臭氧水直接冲洗阴道道，治疗霉菌性、滴虫性、非细菌性阴道炎和细菌感染所致的外阴炎、宫颈炎等常见妇科病症有疗效。

四、微波治疗仪（热效应治疗）

微波治疗仪独特的三维治疗探头，能全面深入阴道粘膜皱褶等，较方法难以达到的地方。热效应深部治疗与病灶充分接触，杀灭病菌不损伤角质有效。多数患者在经过1—3次治疗后白带减少，异味及局部症状明显减轻，肿瘤深度降低，胀痛减轻，宫颈糜烂面收敛，颜色较淡。

五、深部热疗仪（短波）

深部热疗仪对慢性盆腔炎进行治疗，促进盆腔局部血液循环，改变局部组织充血和瘀血状态，改善组织营养，提高新陈代谢，有利于炎症的吸收和消退，疗程短，见效快，与传统的方法相比整个操作过程病人无痛苦，不影响正常的工作和生活。



长沙长海医院 专业妇产医院

生宝宝 去长海

顺产包干价980元(含新生儿护理费)

星级分娩安全又舒适

预约热线：
0731·84662222



三、人才篇

“问渠那得清如许，惟有源头活水来”。长海医院本着“以人为本，真诚为患者服务”的理念，先后聘请妇产科领域资深专家入驻长海，成立了长海名医堂，为广大女性健康保驾护航。

赵敏 产科主任



妇产科学科带头人，妇科宫腹腔镜微创手术资深专家，从事妇产科工作近二十年，擅长围产期保健、围产期用药、高危妊娠监护及妇产科疾病诊治。尤其对宫腔镜、宫腔镜在妇科微创领域的应用有独到的见解，擅长不孕不育、妇科肿瘤、宫颈疾病、子宫肌瘤、女性内分泌等的诊断与治疗。在妇科常见病、多发病、疑难病等方面有独特的见解和丰富的临床经验。

李银秀 副主任医师



毕业于湖南中医药大学，发表多篇学术性论文数十篇，并多次赴上海、广州等地参加国际性妇产科学术交流会。从事妇产科临床工作近四十年，对妇产科的常见病、多发病、疑难病的诊治上具有丰富的临床经验和扎实的医学理论知识，精通各类妇产科手术操作，擅长于女性不孕症、泌尿生殖感染、妇科炎症、内分泌疾病、妇科肿瘤的诊治。医疗作用细致严谨，深受患者及其家属的好评。

李圣广 副主任医师



毕业于湖南师范大学医学院，从事妇产科临床工作十余年，先后在湖南省人民医院、湘雅附一医院、武汉协和医院进修。多次应邀参加国内组织的妇产科学术交流与研讨活动。对妇科炎症、妇科肿瘤、乳腺疾病等各类妇产科多发病，常见病的诊疗积累了丰富的临床经验。特别擅长处理习惯性流产、女性不孕症、月经紊乱等各种妇产科疑难杂症有较深的造诣，多次被评为临床优秀工作者。

付赣娇 副主任医师



从事妇产科工作10余年，擅长妇产科疑难杂症诊疗，熟练掌握各种产科常规手术，如中低位产钳术、低位剖宫产术、臂位外倒转术、巨大子宫肌瘤合并妊娠、切除肿瘤保留子宫手术等，尤其对宫颈疾患、妇科炎症、难产的识别与处理等有独到的见解和丰富的临床经验，在全省妇产科界都有一定的影响力。

罗牡丹 产科医师



十余年产科手术操作经验，临床经验丰富，抢救无数重危妊娠病例，深受病员赞誉。擅长妇产科疑难杂症诊疗，对于各种难产的处理有丰富的经验，熟练掌握各种产科常规手术，可胜任产科中难度较大的手术，如中低位产钳术、低位剖宫产术、臂位外倒转术、巨大子宫肌瘤合并妊娠、切除肿瘤保留子宫手术等，尤其对宫颈疾患、妇科炎症、难产的识别与处理等有独到的见解和丰富的临床经验。